



सांध्य दैनिक

उत्तरांचल दीप

सबके हाथ सच के साथ



हल्द्वानी

वर्ष 16 अंक 120 पृष्ठ 4 मूल्य 1.00 रु.

बुधवार, 30 अक्टूबर 2024

विद्या बालन ने कार्तिक आर्यन को दी ...पेज-3 पर

News

कॉन्टर

रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह सैनिकों के साथ मनाएं दिवाली

नई दिल्ली। रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह ने कहा कि सशस्त्र बलों के कर्मियों के साथ बातचीत करने और बहादुर भारतीय सेना अधिकारी मेजर रावेगनाओ बाँब खाँतिया को समर्पित एक संग्रहालय के उद्घाटन समारोह में भाग लेने के लिए उत्सुक हूँ। पड़ोसी देश चीन के साथ पिछले दिनों पूर्वी लद्दाख में एलएसी पर सारलों से चला आ रहा विवाद सुलझा गया है। अब रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह और केंद्रीय मंत्री किरेन रिजिजू ने अरुणाचल प्रदेश के सीमाई इलाके तवांग में दिवाली मनाने का फैसला किया है। इसके लिए वे अरुणाचल प्रदेश के तवांग के लिए रवाना हो गए हैं।

सांसद भट्ट ने दी धनतेरस दीपावली गोवर्धन पूजा और भैयादूज की शुभकामनाएं



हल्द्वानी। पूर्व केंद्रीय राज्य मंत्री व नैनीताल उधम सिंह नगर संसदीय क्षेत्र से सांसद अजय भट्ट ने देशवासियों को धनतेरस दीपावली गोवर्धन पूजा और भैयादूज की शुभकामनाएं प्रेषित की हैं। भट्ट ने कहा कि दीपावली प्रकाश पर्व हम सब के जीवन के लिए बेहद पावन पर्व है इसके साथ ही त्यौहार की शुरुआत धनतेरस आरोग्यता के देव भगवान धन्वंतरि की पूजा से शुरू होती है और श्री भट्ट ने कहा कि देशवासियों पर मां लक्ष्मी और भगवान श्री गणेश अपना आशीर्वाद बनाए रखें और हम सभी के जीवन में सुख समृद्धि एवं शांति एवं आरोग्यता का संचार हो श्री भट्ट ने पूना: देशवासियों को दीपावली धनतेरस भैया दूज और गोवर्धन पूजा की बधाई और शुभकामनाएं प्रेषित की हैं।

अनुपस्थित शिक्षकों और चिकित्सकों की सेवा समाप्त करने के निर्देश

देहरादून

हमारे संवाददाता शिक्षा एवं स्वास्थ्य मंत्री डा. धन सिंह रावत ने अनुपस्थित शिक्षकों और चिकित्सकों की सेवा समाप्त करने के निर्देश दिए। डीएम कार्यालय में आयोजित एक बैठक में उन्होंने अधिकारियों को शीघ्र कार्रवाई करने का आदेश दिया। मंत्री ने यह भी कहा कि स्वास्थ्य विभाग में 30 नवंबर तक सभी पदों को भरने का लक्ष्य रखा गया है। शिक्षा व्यवस्था में सुधार के लिए खंड शिक्षा अधिकारियों को स्पष्ट निर्देश दिए गए हैं इसके अतिरिक्त, मंत्री ने जिले को भिक्षार्थि से मुक्त करने के लिए डीएम के प्रयासों की सराहना

भव्य मंदिर में रामलला के दीपोत्सव में झूम उठी रामनगरी

अयोध्या

झाकियों के साथ शोभायात्रा में पूरी नगरी राममय दिखी। इन्हें देखकर त्रेहायुग में राम राज्याभिषेक के जैसा अहसास होगा। अध्यात्म, संस्कृति और परंपरा के अनूटे संगम के नयनाभिराम दृश्यों का साक्षी देश और दुनिया बनेगी। यूपी के अयोध्या में रामलला के नव्य और भव्य मंदिर में प्राण प्रतिष्ठा के बाद पहला दीपोत्सव बेहद खास होगा। बुधवार को यहां उत्सव का रंगारंग आगाज हो गया। हर तरफ उल्लास छाया है। रामायण कालीन प्रसंगों की झाकियां लोगों



का मन मोह रही हैं। शोभायात्रा में शामिल झाकियां नगर भ्रमण कर लोगों के लिए आकर्षण का केंद्र बनी हैं। जगह-जगह श्रद्धालु झूम रहे हैं। पूरी नगरी को भव्य तरीके से सजाया गया है। मन मोह लेने

वाले दृश्यों की एक झलक पाने को हर कोई आतुर दिखाई पड़ रहा है। अयोध्यावासी रामलला के आगमन की खुशी से सराबोर है। 25 लाख दीपों के एक साथ जलने का कीर्तमान बनने से पहले ही

सुबह नौ बजे यहां मेगा शो शुरू हो गया। इस दौरान अध्यात्म, संस्कृति और परंपरा का अनुष्ठान संगम दिया। इन नयनाभिराम दृश्यों का साक्षी देश और दुनिया बनेगी। इससे पहले इसकी सभी तैयारियां पूरी हो गई हैं। यहां छोटी दिवाली पर त्रेतायुग जैसा माहौल दिखा। रामनगरी का माहौल राममय दिखा। दोपहर करीब 2.20 बजे मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ यहां पहुंचेंगे। सीएम यहां भगवान राम समेत चारों भाइयों को तिलक लगाकर स्वागत करेंगे। राम राज्याभिषेक की झांकी साकेत महाविद्यालय से निकलनी है।

परिसर में झांकी निर्माण युद्ध स्तर पर चल रहा है। कुल 49 मूर्तियां और 19 रथ तैयार किए जा रहे हैं। इससे पहले मंगलवार को झांकी की तैयारियां परखी गईं। राम राज्याभिषेक के 48 घंटे पहले साकेत महाविद्यालय से जयश्रीराम के उद्घोष के साथ टुक पर निर्मित रथ पर सवार होकर झाकियां निकली, जो लोगों के लिए आकर्षण का केंद्र बनीं। झांकी में सीताराम विवाह, धनुष यज्ञ, केवट संवाद, लंका से वापसी, राम दरबार, खरदूषण वध, किष्किंधा व अशोक वाटिका के दृश्य को दर्शाया गया।

गायलों को बस से बाहर निकाला

पुलिस के जवानों से भरी बस पलटी, 30 घायल, चार हुए गंभीर

बिहार पुलिस के जवानों से भरी बस बलिया में सड़क हादसे का शिकार हो गई। हादसे में एक बस पलटने से 29 लोग तो दूसरी बस के दुर्घटनाग्रस्त होने पर एक घायल हुआ। सभी को इलाज के लिए आनन-फानन अस्पताल में भर्ती कराया गया।

बैरिया- छपरा के बीच मंगलवार की आधी रात को चांददियर पुलिस चौकी के पास बिहार स्पेशल आर्मस् पुलिस 18वीं बटालियन के जवानों से भरी बस अनियंत्रित होकर सड़क किनारे पलट गई। हादसे में 30 के करीब जवान घायल हो गए। बस में फंसे जवानों की चीख-पुकार सुनकर पुलिस चौकी पर तैनात जवान दौड़कर मौके पर पहुंचे। उन्होंने सभी घायलों को बस से बाहर निकाला। उच्चाधिकारियों को घटना से अवगत कराकर सभी घायलों को इलाज के लिए सोनबरसा सीएचसी भिजवाया। जहां प्राथमिक इलाज के बाद चिकित्सक ने जिला अस्पताल के लिए रेफर कर दिया।



चार घायलों को जिला अस्पताल से वापसी रेफर कर दिया गया। वहीं अन्य को इलाज के लिए भर्ती कर लिया गया। एसपी विक्रांत श्री ने अस्पताल पहुंचकर घायलों के इलाज की व्यवस्था कराई। बिहार के डुमरांव की फोर्स डेहरी रोहतास जिले में तैनात थी। छठ पर्व पर 81 जवानों की ड्यूटी सिवान में लगी। मंगलवार की दोपहर दो प्राइवेट बसों में सवार होकर 81 जवान सिवान के लिए रवाना हुए। एक बस में 46 लोग सवार

थे, जिसमें दो होमागई सिवान के व चालक, परिचालक शामिल थे। रात 12.30 बजे जवानों से भरी बस चंददियर पुलिस चौकी व पेट्रोल पंप के पास अनियंत्रित होकर सड़क किनारे पानी भरे खेत में गिर गई। रात में गहरी नींद में सोए जवान अचानक बस पलटने से चौंकर- चिल्लाने लगे। कुछ जवान शीशा तोड़कर बाहर निकल गए। आवाज सुनकर पास के चौकी पर तैनात पुलिस के जवान मौके पर पहुंचे।

घर में घुस महिलाओं पर तेंदुए ने किया हमला, तीन घायल

पिथौरागढ़

हमारे संवाददाता पिथौरागढ़ के ग्राम सभा सलकोट में बुधवार सुबह एक तेंदुए ने घर में घुसकर तीन महिलाओं को घायल कर दिया। महिलाओं को जिला अस्पताल में उपचार चल रहा है। पिथौरागढ़ के ग्राम सभा सलकोट में बुधवार सुबह एक तेंदुए ने घर में घुसकर तीन महिलाओं को घायल कर दिया। महिलाओं का जिला अस्पताल में उपचार चल रहा है। मिली जानकारी के अनुसार बुधवार सुबह लगभग 5:00 बजे तेंदुआ एक घर में घुस गया। तेंदुए के हमले में पदमा देवी (50) पत्नी कृष्णा राम, कस्तूरा देवी (40) पत्नी

जीवन लाल और मीना देवी (30) पत्नी फकीर राम पर हमला कर उन्हें घायल कर दिया। महिलाओं की चीख पुकार सुनकर आसपास के लोग मौके के पहुंचे और लोगों ने शोर मचाया तो तेंदुआ जंगल की ओर भाग गया। तीनों महिलाओं को जिला अस्पताल पिथौरागढ़ में भर्ती किया गया है। सूचना मिलते ही भाजपा प्रदेश कार्यकारणी सदस्य बिरेंद्र बोहरा ने जिला चिकित्सालय पहुंचकर घायलों का हाल जाना और डीएफओ से वार्ता कर पुआवजा देने की मांग की। तेंदुए के हमले की सूचना के बाद वन विभाग की टीम गांव पहुंची। इस घटना से ग्रामीण डरे हुए हैं।



सलमान खान को फिर मिली धमकी, दो करोड़ रुपये की भी की गई मांग



मुंबई

इससे पहले भी मुंबई पुलिस को व्हाट्सएप हेल्पलाइन डेस्क को सलमान खान की व्हाट्सएप हेल्पलाइन डेस्क को सलमान खान को जान से मारने की धमकी मिली थी। इस दौरान बॉलीवुड अभिनेता से पांच करोड़ रुपये की मांग की गई थी। इस बार धमकी देने वाले ने उनसे दो करोड़ रुपये की भी मांग की है। मुंबई पुलिस ने बुधवार को एक अज्ञात व्यक्ति के खिलाफ एफआईआर दर्ज की है।



मुंबई पुलिस ने जमशेदपुर से एक व्यक्ति को गिरफ्तार किया था। बॉलीवुड अभिनेता सलमान खान को फिर एक बार जान से मारने की धमकी मिली है। इस बार धमकी देने वाले ने उनसे दो करोड़ रुपये की भी मांग की है। मुंबई पुलिस ने बुधवार को एक अज्ञात व्यक्ति के खिलाफ एफआईआर दर्ज की है।

इससे पहले भी मिल चुकी है जान से मारने की धमकी

इससे पहले भी मुंबई पुलिस की व्हाट्सएप हेल्पलाइन डेस्क को सलमान खान को जान से मारने की धमकी मिली थी। इस दौरान बॉलीवुड अभिनेता से पांच करोड़ रुपये की मांग की गई थी। इस मामले में पुलिस ने जमशेदपुर से एक व्यक्ति को गिरफ्तार किया था। जैसे-जैसे जाने वाले ने जेल में बंद गैंगस्टर लॉरेंस बिश्नोई गैंग के हवाले से कहा था कि अगर सलमान खान जिंदा रहना चाहते हैं और लॉरेंस बिश्नोई गैंग से दुश्मनी खत्म करना चाहते हैं तो उन्हें पांच करोड़ रुपये देने होंगे। इसे हल्के में लेने की गलती न करें। जैसे-जैसे जाने वाले ने कहा था कि अगर उन्होंने पैसे नहीं दिए तो उनका हाल बाबा बिश्नोई की सेवा होगा। सलमान खान और दिवंगत राकपा नेता बाबा बिश्नोई के बेटे जोशाण बिश्नोई को जान से मारने की धमकी देने के मामले में पुलिस ने सोमवार को नोड्डा के एक व्यक्ति को गिरफ्तार किया था। गैंग के सदस्यों ने इस साल अप्रैल में अभिनेता के बांद्रा जिले आवास के बाहर गोलीबारी भी की थी। कुछ महीने पहले ही नवी मुंबई पुलिस ने बिश्नोई गैंग द्वारा सलमान खान को जान से मारने की साजिश का पर्दाफाश किया, जिसके बाद ही उनकी सुरक्षा बढ़ा दी गई।

मुंबई ट्रैफिक पुलिस को मंगलवार दिया जाएगा। पुलिस ने तुरंत अज्ञात व्यक्ति के खिलाफ एफआईआर दर्ज करते हुए मामले की जांच शुरू कर दी।

